11Iro

HMms: Unesa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.04.2005 23:07:17

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 19.04.2005 20:51:15

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9030/answer/9031




YBaxaemuiii Unbsa! TpymHO CKa3aTh BUPTYaIbHO. ITO MOTYT OBITh OCTATOYHEIE SIBIIEHUS MECTHOTO
xapakrtepa. [TocoBeTyiiTeCh CO CBOMM JledallliM BPauOM, BO3MOXKHO, UMEET CMBICII IPOAOJIXKUTH
MECTHOe JieueHue. Yaauu!



